

カメラ三脚に取り付け可。 ポラリエUのケースとしても使える「三脚アクセサリーポーチ」 2021年2月4日(木)発売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、「三脚アクセサリーポーチ」を2021年2月4日(木)に発売します。カメラ三脚に取付けることで、つい置き場所に困ってしまうようなモバイルバッテリーやカメラのリモコンなどのアクセサリーをまとめて入れておくことができます。





■緩衝性・断熱性に優れたクロロプレンゴムを使用

ケースの素材には、ウェットスーツにも使われているクロロプレンゴムという合成ゴムを採用しています。外の衝撃から中身をしっかりと保護し、寒冷地では低温によるモバイルバッテリーの電圧低下を抑えることができます。

■「星空雲台ポラリエU」の大きさにぴったり

ポラリエUのサイズに合わせて設計しているので、ポラリエUを 持ち運ぶ際のケースとして使用することもできます。ポラリエU 使用中にはアクセサリー類を入れることができるため大変便利 です。



商品名:三脚アクセサリーポーチ

<発売日>2021年2月4日(木)

<メーカー希望小売価格>¥2,310(税抜¥2,100)

<商品コード>60142-4

<JAN □ - ド> 4955295601424

<製品ページ> https://www.vixen.co.jp/product/60142_4/

仕様	
商品名	三脚アクセサリーポーチ
ケース種類	クロロプレン巾着ケース
対応三脚	カメラ三脚、天体望遠鏡三脚
固定方式	ストラップ、面ファスナーによる固定
収納目安	星空雲台ポラリエ U 本体収納可(ジャストサイズ)
大きさ	φ11cm×長さ 13cm
重さ	95g

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

Facebookページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp